
 

 

Szenior Akadémia indul a Budapesti Metropolitan Egyetemen 

A Budapesti Metropolitan Egyetem 2024 novemberében előadássorozatot indít Szenior Akadémia 

néven, amely kifejezetten az 50 év feletti érdeklődők számára kínál értékes és gondolatébresztő 

tartalmakat. Az előadássorozat célja, hogy tudományosan megalapozott válaszokat nyújtson a modern 

világ gyors változásaira, és új nézőpontokat nyisson meg a hallgatóság számára. Az előadások központi 

témái között szerepelnek a közösségi média pszichológiai hatásai, a generációk közötti kapcsolatok, 

valamint az idősödéssel járó szellemi frissesség megőrzésének lehetőségei.  

A program sorozatot 2024. november 7-én Dr. Kocziszky György, a METU rektora nyitja meg, majd Prof. 

Dr. Németh Erzsébet tart előadást „Hálózatok csapdájában: közösségi média és a generációk” címmel.  

November 21-én Bánkuty Tamás, okleveles közgazdász, a Padme alapítvány igazgatója és a Budapesti 

Metropolitan Egyetem igazgatóságának tagja bevezetőjével tekinthető meg „Az Aranyvonat 

legendája” című film, amelyet egy közös beszélgetés zár.  

Az előadássorozat december 5-én Kovács István Vilmos, a Budapesti Metropolitan Egyetem Oktatási 

Módszertani igazgatója „Épülés vagy leépülés: szokatlan szokások a szellemi frissességért” című 

előadásával zárul, amely az idősödéssel kapcsolatos kérdéseket járja körbe. 

A programok helyszíne a Budapesti Metropolitan Egyetem Üzleti, Kommunikációs és Turisztikai Kara, 

1148 Budapest, Nagy Lajos király útja 1-9., F102-es terem. 

Az események minden érdeklődő számára ingyenesek és nyitottak, de különösen a kommunikáció, 

szociológia és pszichológia iránt érdeklődők számára.  

A részvételi szándékot cszigeti@metropolitan.hu-re legkésőbb november 4-ig kérjük jelezni!  

A Szenior Akadémia célja, hogy a résztvevők számára hasznos és releváns tudást biztosítson a mai 

világ kihívásaihoz, és egyúttal közösségi élményt is nyújtson.  

 

Bővebb információ: https://metropolitan.hu/a-metu-szenior-akademia-izgalmas-eloadassorozattal-

varja-latogatoit 

https://fb.me/e/46iIxXsnl 

 

Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 
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